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Вступ Пропедевтика педіатрії – є однією з базових клінічних дисциплін, яка закладає 

фундамент професійних навичок, вмінь та основ клінічного мислення студентів як медичного 

так і фармацевтичного університету. Навчальний курс узагальнює і систематизує знання з 

внутрішньодисциплінарних зв'язків. Метою викладання даної дисципліни є формування 

професійних знань і вмінь у відповідності з кваліфікаційними вимогами за спеціальностями, 

вивчення: клінічної анатомії, фізіології, біохімії дитячого організму; вікових особливостей 

розвитку окремих органів і систем; особливостей методики дослідження систем та органів 

дітей різних вікових періодів; діагностики головних патологічних станів, семіотики та 

синдромів ураження органів і систем у дітей та підлітків. 

Мета роботи. Визначити сучасний напрям  методологічним та науковим дослідженням 

з клінічної дисципліни пропедевтики  педіатрії, впровадження їх у медико-фармацевтичну 

практику, а також удосконалення викладання даної дисципліни у вищих медичних  та 

фармацевтичних навчальних закладах.  

Матеріали та методи. Методологічні, наукові та навчально-аналітичні. 

Отримані результати. В роботі лікаря, фармацевта та лабораторного діагноста 

виникла необхідність більш глибокого розуміння динаміки різних показників розвитку 

дитячого організму та дитячих хвороб з метою своєчасної корекції терапії. Порушення стану 

здоров’я дитини примушують батьків звертатися за допомогою до лікаря або до провізора. 

Для надання консультативної допомоги батькам, для профілактики захворювань, для 

покращення якості життя дітей необхідно мати базові знання з педіатрії, які відносяться до 

розділу «введення до предмету» або пропедевтики. Саме меті вивчення особливостей 

динаміки дитячого організму в різні періоди його розвитку; етіопатогенезу та шляхів 

профілактики і терапії дитячих хвороб і присвячено вивчення пропедевтики педіатрії. 

Важливими аспектами є також засвоєння загальних принципів інтерпретації результатів 

лабораторного та інструментального обстеження хворої дитини.   

Висновки. Поглиблене вивчення та вдосконалення науково-методологічних основ 

викладання клінічної дисципліни пропедевтики  педіатрії у вищих медичних та 

фармацевтичних навчальних закладах сприяє подальшому вдосконаленню та підвищенню 

рівня медичних знань, зокрема з педіатрії, серед лікарів, фармацевтів, клінічних провізорів та 

лабораторних діагностів. 

 

 

  


